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Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ — Eu gostaria só de confirmar o número do 

projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Trata-se do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 272, de 2014. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo no 272, de 2014, de autoria 

do Deputado Wasny de Roure, que "concede Título de Cidadão Honorário de Brasília 

ao professor Wilson Conciani". 

s/Célia 

Revisor Rodrigo 

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo no 272, de 2014, de autoria 

do Deputado Wasny de Roure, que "concede Título de Cidadão Honorário de Brasília 

ao professor Wilson Conciani". 

Sr. Presidente, o projeto de decreto legislativo atende a todos os requisitos 

da Resolução no 250. Não encontramos nenhum obstáculo à sua aprovação. Assim, 

nos manifestamos pela admissibilidade do PDL no 272, de 2014, no âmbito da CO. 
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É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Em discussão o parecer da CO. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CO está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 272, de 2014, em turno 

único. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que 

votarem "não" estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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